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L.Geben Sie folgende 32-Bit-Dualzah1 als achistellige Hex.-Zahl an:

110110101101 IOIO].IOIOOOOOOOOI Iiy= XXXXXXXX],

2.Gegeben seien die beiden Dualzahlen A=111000]] und B=010] | 11

A+B bzw Av B

A*B  bzw. ANRB

AR B bzw. A=B bzw A< B
A B bzw. A% B bzw. Ae B
A bzw, —4

4 Eine Steuerschaltmlg soll bei folgendep Ein

gang_sbedingungen ihrer drej SchlieBer-Schalter
~A,Bund Cam Ausgang Qein "1

-Signal ergebep -

gemeinsam betitigt werden,
Entwerfen Sje eine moglichst einfache Schaltung !

(Wahrheitstabeﬂe, DNF, mMinimalisierte Schaltgleichung, Schaltbild)
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